
 أمثلة في تسجيل العمليات المالية

 (:1مثال )

 

ريال و تم  400000تجارة برأس مال قدره لل غانمهـ تأسست الشركة ال 1440/  10/  1في 

 هـ :1440من عام  لشهر شواإيداعه بالبنك و قامت الشركة بالعمليات الأتية خلال 

 وسددت القيمة بشيك.ريال  35000اشترت الشركة الآلات ومعدات بمبلغ  10/  3في 

 ريال نقداً. 27000قامت الشركة بشراء أثاث وتجهيزات بمبلغ  10/  4في 

ريال من شركة الإتحاد لاستخدامها في  90000اشترت الشركة سيارة بمبلغ  10/  6في 

 أعمال الشركة وسددت نصف القيمة بشيك و الباقي على الحساب.

ريال حصلت منها  50000كة العربية بمبلغ قامت الشركة بخدمات تخزين للشر 10/  9في 

 ريال نقداً و الباقي على الحساب. 40000

 ريال بشيك إيراد خدمات كانت مقدمة لأحد العملاء. 45000حصلت الشركة مبلغ  10/  12في 

 سددت الشركة المصروفات الأتية بشيك:  10/  15في 

 ريال قيمة مصروفات الكهرباء. 3000

 ف التأمين.ريال قيمة مصرو 5000

 ريال قيمة مصروف الإيجار. 2000

 المطلوب:

 إجراء قيود اليومية. -1
 تصوير صفحة حساب البنك كما تظهر في دفتر الأستاذ. -2

 



 (:2مثال )

 مصرففي  ريال 700000أعمالها بإيداع  الأقاليم الدوليةبدأت منشأة  هـ 1/5/1440في 

جمادى الاخرة من عام الاهلي كرأس مال للمنشأة وقد تمت العمليات التالية خلال شهر 

 :هـ1440

 

 .بشيكريال  20000بمبلغ  أجهزةشراء  تم 4/5في  .1

 خزينة المنشأةفي من البنك وأودعت  ريال 180000سحب مبلغ  تم 8/5في  .2

سدد نصف  ريال 100000شراء سيارات من معرض الأحمد بمبلغ  تم 10/5في  .3

 والباقي على الحساب. ا  نقدالقيمة 

 .بالآجل ريال 30000من محلات العمر بمبلغ  أثاثشراء  تم 11/5في  .4

 . ا  لمحلات العمر نقد المستحقسداد  تم 18/5في  .5

 .نقدا   ريال 5000سداد إيجار المحل وقدر  تم 22/5في  .6

 . ا  نقدريال  5000تم سداد مصاريف هاتف لمالك المنشأة بمبلغ  24/5في  .7

 

 المطلوب:

 اجراء قيود اليومية.  .1

 تصوير صفحة حساب الخزينة كما تظهر في دفتر الأستاذ. .2

 

 


